



п.6
08/231-414/ПР
07.04.2023

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

**Про присвоєння Станковичу Є. Ф.
звання «Почесний громадянин
міста Києва»**

ЗОВ

Відповідно до рішення Київської міської ради від 01 червня 2000 року № 141/862 «Про встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та заохочувальних відзнак Київського міського голови» (у редакції рішення Київської міської ради від 16 травня 2019 року № 892/7548), враховуючи рішення Київської міської ради від 15 квітня 2022 року № 4570/4611 «Про особливості встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та вручення заохочувальних відзнак Київського міського голови на період дії воєнного стану в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Присвоїти СТАНКОВИЧУ Євгену Федоровичу – Герою України, композиторові, почесному співголови Національної спілки композиторів України – звання «Почесний громадянин міста Києва» за значний особистий внесок у культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста, за видатні досягнення у розвитку мистецтва, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва та як такому, який користується загальною повагою і авторитетом у територіальній громаді міста Києва.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Подання:

Перший заступник голови
Київської міської державної
адміністрації

Микола ПОВОРОЗНИК

Керівник апарату

Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

Погоджено:

Заступник голови Київської
міської державної адміністрації

Ганна СТАРОСТЕНКО

Директор Департаменту
культури

Сергій АНЖИЯК

Заступник керівника апарату –
начальник управління по роботі
з персоналом

Тетяна СТЕКЛЕНЬОВА

Заступник керівника апарату –
начальник юридичного
управління

Леся ВЕРЕС

Голова постійної комісії
Київської міської ради з питань
культури, туризму та суспільних
комунікацій

Вікторія МУХА

Секретар постійної комісії
Київської міської ради з питань
культури, туризму та суспільних
комунікацій

Володимир АНДРУСИШИН

Голова постійної комісії
Київської міської ради з питань
місцевого самоврядування,
регіональних та міжнародних
зв'язків

Юлія ЯРМОЛЕНКО

Секретар постійної комісії
Київської міської ради з питань
місцевого самоврядування,
регіональних та міжнародних
зв'язків

Ігор ХАЦЕВИЧ

В. о. начальника управління
правового забезпечення
діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про присвоєння Станковичу Є. Ф. звання
«Почесний громадянин міста Києва»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Відповідно до Положення про звання «Почесний громадянин міста Києва», затвердженого рішенням Київської міської ради від 01 червня 2000 року № 141/862 «Про встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та заохочувальних відзнак Київського міського голови» (у редакції рішення Київської міської ради від 16 травня 2019 року № 892/7548), звання «Почесний громадянин міста Києва» присвоюється громадянам України, іноземцям, які зробили значний особистий внесок у соціально-економічний, культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста, за видатні досягнення у розвитку науки, освіти, культури, мистецтва, охорони здоров'я, спорту, бізнесу та інших сфер діяльності, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва та користуються загальною повагою і авторитетом у територіальній громаді міста Києва.

Звання «Почесний громадянин міста Києва» присвоюється рішенням Київської міської ради за поданнями Київського міського голови, депутатів Київської міської ради, заступника міського голови – секретаря Київської міської ради, трудових колективів підприємств, установ та організацій незалежно від їх форм власності, громадських та благодійних організацій, громадських та творчих спілок.

Враховуючи значний особистий внесок Станковича Є. Ф. у культурний розвиток міста Києва, справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста, його видатні досягнення у розвитку мистецтва, зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва, Національна спілка композиторів України внесла подання про присвоєння Станковичу Є. Ф. звання «Почесний громадянин міста Києва».

2. Мета і завдання прийняття рішення.

Мета прийняття рішення – відзначення особливих заслуг Станковича Є. Ф. перед територіальною громадою міста Києва.

3. Загальна характеристика особи та основні положення проєкту рішення.

СТАНКОВИЧ Євген Федорович, 1942 р. н. – Герой України, композитор, почесний співголова Національної спілки композиторів України, лауреат Національної премії України імені Тараса Шевченка, академік Національної академії мистецтв України.

Станкович Є. Ф. – композитор зі світовим ім'ям, автор 21 симфонії (6 – для великого оркестру, 15 – для камерного), 3 опер (фольк-опери «Коли цвіте папороть», «Opera rustica» на вірші Б. Олійника, «Страшна помста» за М. Гоголем), 6 балетів («Ольга», «Прометей», «Майська ніч», «Ніч перед Різдом», «Вікінги», «Володар Борисфену» – всі поставлені у Національній

опері України), 12 інструментальних концертів для різних інструментів соло з оркестром, численних вокально-симфонічних, хорових, камерно-інструментальних опусів, музики до театральних вистав, кіно- та телефільмів.

Його камерна симфонія № 3 у 1985 році була включена ЮНЕСКО у десятку найвидатніших творів світової музики. У 75 роковини Голодомору 1932–1933 років реквієм Станковича Є. Ф. «Панахида за померлими з голоду» звучав на траурних заходах у 15 країнах світу. У 2017 році у містах Сполучених Штатів Америки та Канади відбувся концертний тур з 15 виконань його творів.

З 1979 року Станкович Є. Ф. входить до керівного складу Національної спілки композиторів України, з 2010 року – її почесний співголова.

Станкович Є. Ф. неодноразово був членом Комітету з Національної премії України імені Тараса Шевченка. Під його патронатом проходять численні фестивалі та конкурси, зокрема Всеукраїнська відкрита музична олімпіада «Голос країни» (м. Київ, з 2014 р.), міжнародний інструментальний конкурс Євгена Станковича (м. Київ, з 2012 р.), міжнародний конкурс - фестиваль мистецтв «Stankovych Fest» (м. Свалява, з 2017 р.).

З 1988 року Станкович Є. Ф. викладає у Національній музичній академії України ім. П. І. Чайковського, нині очолює кафедру композиції, інструментовки та музично-інформаційних технологій.

За визначний особистий внесок у примноження світової скарбниці музичного мистецтва, багаторічну плідну творчу діяльність на ниві збагачення національної культури Станковичу Євгену Федоровичу присвоєно звання Герой України з врученням ордена Держави (2009 р.), його нагороджено орденом князя Ярослава Мудрого V (2002 р.) та IV (2017 р.) ступенів, удостоєно Національної премії України імені Тараса Шевченка, премії імені Б. М. Лятошинського, мистецької премії «Київ» імені Артемія Веделя, театральної премії «Київська пектораль» у номінації за кращу музику до вистави (балет «Вікінги»).

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання.

Положення про звання «Почесний громадянин міста Києва», затверджене рішенням Київської міської ради від 01 червня 2000 року № 141/862 (у редакції рішення Київської міської ради від 16 травня 2019 року № 892/7548), рішення Київської міської ради від 15 квітня 2022 року № 4570/4611 «Про особливості встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та вручення заохочувальних відзнак Київського міського голови на період дії воєнного стану в Україні».

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Не потребує додаткового виділення коштів з місцевого бюджету. Нагрудний знак «Почесний громадянин міста Києва» та інші нагородні атрибути, іменний годинник Київського міського голови були придбані за рахунок коштів, передбачених у бюджеті м. Києва на 2020, 2022 роки.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання рішення.

Присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» сприятиме визнанню територіальною громадою міста Києва визначних заслуг Станковича Є. Ф. та зміцненню авторитету столиці України – міста Києва.

7. Суб'єкт подання, доповідач.

Суб'єктом подання цього проекту рішення є виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), доповідачем – керівник апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Загуменний Д. М. (202-77-76).

Керівник апарату


Дмитро ЗАГУМЕННИЙ



Довідка

до проекту рішення Київської міської ради
«Про присвоєння Станковичу Є.Ф. звання «Почесний громадянин міста Києва»

Проект рішення Київської міської ради «Про присвоєння Станковичу Є.Ф. звання «Почесний громадянин міста Києва» розроблено управлінням по роботі з персоналом апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Проект рішення надійшов до юридичного управління апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 29 березня 2023 року разом з чотирма проектами рішень Київської міської ради про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва».

За результатами юридичної експертизи проекту рішення звертаємо увагу, що відповідно до пункту 1.3 Положення про звання «Почесний громадянин міста Києва», затвердженого рішенням Київської міської ради від 01 червня 2000 року № 141/862 (у редакції рішення Київської міської ради від 16 травня 2019 року № 892/7548) протягом календарного року звання «Почесний громадянин міста Києва» присвоюється не більше ніж чотирьом особам.

У виняткових випадках, за клопотанням, внесеним 2/3 депутатів від загального складу Київської міської ради або Київським міським головою Київській міській раді, кількість відзначених званням «Почесний громадянин міста Києва» може збільшуватися.

Заступник керівника апарату -
начальник юридичного управління



Леся ВЕРЕС



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ 01044

тел.: (044) 202-70-19

11.05.2023 № 08/230 - 895

на № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської
міської ради з питань місцевого
самоврядування, регіональних зв'язків
Юлії ЯРМОЛЕНКО

Зауваження

до проєкту рішення Київської міської ради від 07.04.2023 №08/231-414/ПР
«Про присвоєння Станковичу Є. Ф. звання «Почесний громадянин
міста Києва»»

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради (далі - управління) опрацювало поданий проєкт рішення Київської міської ради від 07.04.2023 №08/231-414/ПР «Про присвоєння Станковичу Є. Ф. звання «Почесний громадянин міста Києва»» (далі – проєкт рішення) та зауважує таке.

Проєктом рішення пропонується присвоїти СТАНКОВИЧУ Євгену Федоровичу – Герою України, композиторові, почесному співголови Національної спілки композиторів України – звання «Почесний громадянин міста Києва» за значний особистий внесок у культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста, за видатні досягнення у розвитку мистецтва, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України – міста Києва та як такому, який користується загальною повагою і авторитетом у територіальній громаді міста Києва.

Питання присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» громадянам України, іноземцям, які зробили значний особистий внесок у соціально-економічний, культурний розвиток міста Києва, у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста; за видатні досягнення у розвитку науки, освіти, культури, мистецтва, охорони здоров'я, спорту, бізнесу та інших сфер діяльності, у зміцненні міжнародного авторитету столиці України

– міста Києва та користуються загальною повагою і авторитетом у територіальній громаді міста Києва врегульовано Положенням про звання «Почесний громадянин міста Києва», затвердженим рішенням Київської міської ради від 01.06.2000 №141/862 (у редакції рішення Київської міської ради від 16.05.2019 №892/7548) (далі – Положення), із врахуванням рішення Київської міської ради від 15 квітня 2022 року № 4570/4611 «Про особливості встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» (зі змінами).

Зауважуємо, що відповідно до пункту 2.6 розділу 2 Положення структурний підрозділ апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), до компетенції якого віднесено питання розгляду матеріалів щодо нагородження заохочувальними відзнаками, забезпечує підготовку проекту рішення Київської міської ради про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» з урахуванням пункту 1.3 розділу 1 цього Положення та подання його на розгляд Київської міської ради до 31 березня поточного року, окрім випадків, визначених в абзаці другому пункту 2.3 цього Положення.

Відповідно до пункту 1.3 розділу 1 Положення протягом календарного року звання «Почесний громадянин міста Києва» присвоюється не більше ніж чотирьом особам.

Пунктом 2.3 Положення передбачено, що подання про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» вноситься на ім'я Київського міського голови до 01 лютого поточного року.

У виняткових випадках, за клопотанням, внесеним 2/3 депутатів від загального складу Київської міської ради або Київським міським головою Київській міській раді, подання про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» вноситься в інший строк, ніж визначений абзацом першим цього пункту.

Водночас звертаємо увагу, що проект рішення за поданням виконавчого органу Київської міської ради надійшов на розгляд Київської міської ради 07.04.2023 (до управління 10 травня 2023 року). Крім того, одночасно із цим проектом рішення до управління надійшли ще проекти рішень, кількість яких в сукупності перевищує кількість передбачену пунктом 1.3 Положення.

Крім того, проект рішення згідно з супровідним листом надійшов до Київської міської ради від виконавчого органу Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) із довідкою юридичного управління апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), у яких зазначається про недотримання пункту 1.3 Положення.

Відповідно до частини другої статті 26 Регламенту Київської міської ради проекти рішень Київради, суб'єктом подання яких є виконавчий орган Київради (Київська міська державна адміністрація), підписуються посадовими особами, визначеними Регламентом виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації).

У випадку наявності зауважень або будь-яких інших посилань на наявність недоліків проєкту рішення Київради, наданих посадовими особами та/або структурними підрозділами виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації), до проєкту рішення Київради суб'єктом подання додається письмова інформація щодо врахування зауважень, недоліків або недоцільність їх урахування із зазначенням мотивів, разом з тим, до проєкту рішення не додано документів, що підтверджують спростування вищезазначених зауважень.

Також проєкт рішення потребує техніко – юридичного доопрацювання.

В.о. начальника управління



Валентина ПОЛОЖИШНИК